



Во вторник, 1 марта, в селе Бикмосеевка Неверкинского района прошел очередной сход граждан.

В мероприятии приняли участие глава администрации Неверкинского района Юрий Моисеев, его заместители, начальники отделов и руководители учреждений.

В повестку дня схода граждан были включены следующие вопросы:

1. Отчет главы администрации Бикмосеевского сельсовета Музафьярова Рамиса Мингачевича о проделанной работе за 2015 год и задачах на 2016 год.
2. Отчет участкового уполномоченного отделения полиции МВД России по Неверкинскому району Некрасова Олега Сергеевича.
3. Информация заведующей Неверкинским филиалом ГБУЗ «Кузнецкая межрайонная больница» Акчуриной Венеры Вильдяновны о здравоохранении на территории Бикмосеевского сельсовета.
4. Информация начальника управления социальной защиты населения администрации Неверкинского района Ильичевой Светланы Викторовны по вопросам социальной защиты населения на территории Бикмосеевского сельсовета.

5. Информация начальника Управления пенсионного фонда по Неверкинскому району Рамазанова Тагира Алиевича по вопросам пенсионного обеспечения.

Также во время схода граждан к главе администрации Неверкинского района Юрию Моисееву обратились жители села Бикмосеевка по вопросам обеспечения водой и состояния дорог. Юрий Моисеев взял на контроль решение этих вопросов, поручив ответственным лицам заняться их решением.